

GK.271.10.2018

**Uczestnicy postępowania
(wszyscy)**

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dotyczy przetargu nieograniczonego pn.: **Remont drogi gminnej nr 601313K w miejscowości Wola Kalinowska w km 0+000 do 0+735** ogłoszonego w BZP Nr: 573053-N-2018 z dnia 2018-06-15 r.

W odpowiedzi na zapytania, które wpłynęły do zamawiającego dotyczące ww. przetargu wyjaśniam:

Pytanie nr 1 – Czy na remontowanym odcinku drogi gminnej występują włązy studni kanalizacyjnych, a jeśli tak czy należy uwzględnić ich regulację wysokościową, ile sztuk?

Odpowiedź: Tak należy dokonać regulacji - 23 sztuk studzienek kanalizacyjnych, 15 sztuk studzienek wodociągowych

Pytanie nr 2 – Czy w wycenie należy uwzględnić warstwę skropienia emulsją asfaltową pod geosiatkę?

Odpowiedź: Tak należy ująć w wycenie warstwę skropienia emulsją asfaltową pod geosiatkę

Pytanie nr 3 – Czyją własnością będzie destrukt asfaltowy powstały w wyniku frezowania nawierzchni?

Odpowiedź: Destrukt należy sprzymować we wskazanym miejscu, w odległości 5km.

Pytanie nr 4 – W jakim kolorze ma być kostka brukowa na nawierzchnię chodnika? poz. 12 przedmiaru

Odpowiedź: szary

Pytanie nr 5 – Jaki kolor ma mieć kostka na przejście dla pieszych? poz. 22 przedmiaru

Odpowiedź: czerwony

Pytanie nr 6 – Jakie wymiary mają mieć korytka betonowe? poz. 18 przedmiaru.

Odpowiedź: Opisano w przedmiarze.

Pytanie nr 7 – Pozycja 21 przedmiaru "Wymiana przepustów wraz z wykonaniem okamieniowania na wlotach i wylotach - na całości rowu" - Ile wynosi "całość" rowu? Na czym dokładnie ma polegać wymiana przepustów? Ile jest wlotów i wylotów? Jaka jest średnica przepustów? Jakiej wysokości są skarpy? Z jakiego kamienia ma to zostać zrobione?

Odpowiedź: Opisano w przedmiarze.

Pytanie nr 8 – Pozycja 25 przedmiaru "Pionowe znaki drogowe - znaki zakazu, nakazu, ostrzegawcze i informacyjne o pow. do 0.3 m2" - proszę podać o jakie znaki konkretnie chodzi?

Odpowiedź: Opisano w przedmiarze.

Niniejsze pismo staje się integralną częścią SIWZ.

Z poważaniem
Stanisław Gorajczyk
Wójt Gminy Sułoszowa

Sporządzono 1 egz.:

Przesłano mailem do Wykonawcy oraz zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego.